



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2021-PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 01/2021, relativo à abertura das inscrições para o processo seletivo de Bolsa Estágio Pós-Doutoral no Brasil no âmbito do Processo n.º 88887.510.272/2020-00 do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação - Amazônia Legal (PDPG - AMAZÔNIA LEGAL), Edital n.º 13/2020, passa a ter redação alterada nos seguintes itens:

Onde se lê:

5. Número de Bolsas

Está disponível **uma** bolsa de Estágio Pós-Doutoral a ser implementada a partir de março de 2021. A bolsa terá duração de até 12 (doze) meses. O valor mensal da bolsa será pago pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), no valor de R\$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais).

6. Duração da Bolsa

O período de duração da bolsa será de até 12 (doze) meses.

Leia-se:

5. Número de Bolsas

Está disponível **uma** bolsa de Estágio Pós-Doutoral a ser implementada a partir de março de 2021. O valor mensal da bolsa será pago pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), no valor de R\$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais).

6. Duração da Bolsa

O período de duração da bolsa será de 12 (doze) meses, com possibilidade de prorrogação por mais 12 (doze) meses.

São Luís, 02 de fevereiro de 2021.

**Prof. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**